

Творческие отчёты о своей профсоюзной деятельности представили все председатели первичных организаций общеобразовательных, дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования. Самые активные члены первичек были награждены почётными грамотами президиума городской организации Профсоюза. Работа председателей и профсоюзных комитетов всех учреждений была признана удовлетворительной. В ходе отчётно-выборных собраний были внесены предложения по улучшению работы выборных профсоюзных органов.

По итогам выборов в общеобразовательных учреждениях избрано пять новых председателей, в дошкольных учреждениях – шесть, в учреждениях дополнительного образования – четыре. Таким образом, количество вновь избранных председателей составляет 11%. Приятно осознавать, что среди них почти половина молодых и активных педагогов в возрасте до 35 лет.

Желаем всем председателям успехов в защите социально-экономических прав членов профсоюзных организаций и надеемся на плодотворное сотрудничество.

**Оксана ЛОМОНОСОВА,**  
председатель Белгородской городской организации  
Профсоюза работников народного  
образования и науки РФ







